



# వనపర్తి

నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట



3

నమస్తే తెలంగాణ  
బుధవారం 15 నవంబర్ 2023



ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్ నేతలు

### కాంగ్రెస్, బీజేపీ పీను చిబ్బితా రివన్ లో చేరి కలు

కొత్తకోట, నవంబర్ 14: మండలంలోని చర్లపల్లి, ముమ్మళ్లపల్లి, వడ్డెవాటంతం కొత్తకోట పట్టణానికి చెందిన మైనార్టీ యువకులు మంగళవారం రాత్రి ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుల చంద్రశేఖరరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. చర్లపల్లికి చెందిన శర్వాంధ్ర, శివనాగరత్తోపాటు 15 మంది పార్టీలో చేరగా వడ్డెవాటంతంకు చెందిన కృష్ణనాయక్, రవినాయక్, రవీంద్రనాయక్ తోపాటు మరో 20 మంది బీఆర్

ఎస్ లో చేరారు. అలాగే ఎస్పీసెల్ అధ్యక్షుడు మోహన్ నాయక్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరితోపాటు మరో వంద మంది మైనార్టీ యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీవైస్ చైర్మన్ వామన్ గౌడ్, ఎంపీపీ గుంతమానిక, ప్రదీప్ గౌడ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ సుకేశిని, విశ్వేశ్వర్, ప్రశాంత్, సీడీసీ చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి, సిరాజుద్దీన్, నర్సింహగౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సంజీవరెడ్డి పాల్గొన్నారు



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ప్రమోద్ రెడ్డి

### కార్మికుల పక్ష పాతిమంత్రినిరం జన్ రెడ్డి

◆ బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయకర్త ప్రమోద్ రెడ్డి వనపర్తి, నవంబర్ 14: నియోజకవర్గంలోని కార్మికుల కోసం నిరంతరం శ్రమించిన నాయకుడు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అని నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయకర్త ప్రమోద్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం పట్టణ కేంద్రంలో ఆటో యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టయాదవ్, అధికారి ప్రతినిధి వాణిశ్రీధర్ రెడ్డి కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పట్టణ అభివృద్ధి జరిగితే కార్మికులకు మరింత ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడుతాయన్న ఆలోచనతో మంత్రి అనేక

కార్యక్రమాలను చేపట్టారన్నారు. ఆటో కార్మికుల సంక్షేమ కోసం మంత్రి అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టారన్నారు. పట్టణ విస్తరణతో ఆటో కార్మికులకు ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడ్డాయన్నారు. రానున్న రోజుల్లో ఆటో కార్మికుల కోసం మంత్రి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టనున్నారని, మరోసారి మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డిని ఈ ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు పలు స రమేష్ గౌడ్, ఆర్టీపి డైరెక్టర్ రమేష్, మీడియా కన్వీనర్ నందిమళ్ల అశోక్, మాజీ కౌన్సిలర్ తిరుమల్, ఆటో యూనియన్ నాయకులు రాజా, రావుమ్, శ్రీను, అశోక్, అనిల్ పాల్గొన్నారు.

# 'సీ విజిల్' ను వినియోగించుకోవాలి

### ◆ కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

వనపర్తి, నవంబర్ 14: నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు సీ విజిల్ యాప్ ను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ కోరారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో సీ విజిల్ యాప్ పోస్టర్ ను కలెక్టర్ విడుదల చేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని ఎక్కడైనా ఉల్లంఘిస్తే సామాన్య ప్రజలు ఎవరైనా సరే వెంటనే సీ విజిల్ యాప్ లో ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. సీ విజిల్ యాప్ ను ప్రతిఒక్కరూ తమ మొబైల్ ఫోన్ లో డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాలని, దాని ఆధారంగా ఎక్కడైనా ఎన్నికల ప్రక్రియకు భంగం కలిగిన లేదా ఎక్కడైనా డబ్బు, మందు, వస్తువుల పంపిణీ వంటి ప్రలోభాలు చేపడితే వాటిని ఫాటో, వీడియో తీసి వెంటనే సీ విజిల్ యాప్ లో అప్ లోడ్ చేయాలని తెలిపారు. అప్ లోడ్ చేసిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంటాయని, అందువల్ల అన్యాయాన్ని ధైర్యంగా ఎన్నికల కమిషన్ దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరారు. సీ విజిల్ యాప్ ప్రతిఒక్కరూ డౌన్ లోడ్ చేసుకొని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, అప్పుడే ఎన్నికలు పారదర్శకంగా జరుగుతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో స్పీష్ నోడల్ అధికారి రామమహేశ్వర్లరెడ్డి, ఎంపీఎస్ నోడల్



పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వనతుల ఏర్పాటుపై సమీక్షిస్తున్న కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్



సీ విజిల్ యాప్ పోస్టర్ ను విడుదల చేస్తున్న కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

కారి సీతారామ్, డిటీవోబి వెంకటేశ్వర్లు, సివిల్ సప్లయ అధికారి కొండలరావు, సీ సెక్షన్ పర్యవేక్షకుడు రమేష్ రెడ్డి, ఈడియం విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వనతులు కల్పించాలి

ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి పోలింగ్ కేంద్రాల్లో మౌలిక సదుపాయాల ఏర్పాట్లు సరిచూసుకొని పూర్తి చేయాలని బీఎల్వో సూపర్వైజర్లను కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో సెక్టోరియల్ అధికారులు, తాసీల్దార్లు, బీఎల్వో సూపర్వైజర్లతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు.

### ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ

ఖిల్లాఘణపురం, నవంబర్ 14: మండల కేంద్రంలో మంగళవారం కేంద్ర బలగాలు, పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టి నట్లు ఎన్ఫోర్స్ తనిఖీలు చేశారు. ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు మద్యం, డబ్బు ఇతరత్రా సరఫరాను అరికట్టేందుకు కేంద్ర సాయుధ బలగాలుతో కలిసి వాహనాలను తనిఖీ చేసినట్లు ఆయన చెప్పారు. ఎవరైనా మద్యం, డబ్బు తరలిస్తే వాటిని సీజ్ చేస్తామని వేర్కొన్నారు. రూ.50వేల కంటే ఎక్కువ డబ్బు మీ వెంట ఉంటే వాటికి ఆధారాలు చూపించాలని మండల ప్రజలకు సూచించారు. ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో కేంద్ర సాయుధ బలగాలు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.



మండల కేంద్రంలో వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు

# నేటిబాలల రేపటి పౌరులు

### ◆ జిల్లా బాలల సంక్షేమ అధికారి రాంబాబు

### ◆ ఘనంగా బాలల దినోత్సవం

శ్రీరంగాపురం, నవంబర్ 14: నేటి బాలల రేపటి పౌరులని జిల్లా బాలల సంక్షేమ అధికారి రాంబాబు పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం బాలల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా బాలల సంక్షేమ అధికారి హాజరై మాట్లాడారు. 18 ఏండ్లలోపు బాలబాలికలకు కాపాడుకుందామని, వారిని ప్రోత్సహించి చదువుకునేలా స్వేచ్ఛనిచ్చి వారికి సమాన హక్కు కల్పించే బాధ్యత పెద్దలూ ప్రతిఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ప్రభుత్వం బాలల హక్కుల పరిరక్షణకు అనేక రకాల

పథకాల రూపకల్పన చేసి వారికి అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చిందన్నారు. మైనర్ రక్షణ కోసం ప్రత్యేక చట్టాలు అమలువుతున్నాయన్నారు. బాలికలను మద్యంలో చదువు మాన్పించివేయకుండా వారిని పూర్తిస్థాయిలో చదువుకునే విధంగా ప్రోత్సహించాలని పిలుపునిచ్చారు. పిల్లలకు ఏదైనా సమస్య వస్తే సమస్య తెలిసిన ఎవరైనా 1098 సమాచారం ఇచ్చి వారిని కాపాడవచ్చన్నారు. బాల్యవివాహాల నియంత్రణకు సంబంధిత అధికారులతోపాటు గ్రామపెద్దలు, యువకులు సమిష్టిగా పనిచేయాలని కోరారు. అనంతరం పాఠశాలలో నిర్వహించిన వ్యాసరచన, కబడ్డీ, ఖోఖో, చిత్రలేఖనం పోటీల్లో పాల్గొని ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో సీడీపీవో లక్ష్మయ్య, సెక్టరీ నందకోర్, ఐసీడీవీ సూపర్వైజర్ బాలీశ్వరమ్మ, ఎంపీవో రాజా, హెచ్ఎం నాగేంద్రంగౌడ్, పాఠశాల సిబ్బంది, కెజీబీవీ ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా బాలల దినోత్సవం

వనపర్తి టౌన్, నవంబర్ 14: జాతీయ బాలల దినోత్సవాన్ని మంగళవారం బాలల సంక్షేమ సమితి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాలల సంక్షేమ సమితి చైర్మన్ అలివేలమ్మ మాట్లాడుతూ.. జిల్లా బాలల సంక్షేమ సమితి ఏర్పాటైన నాటి నుంచి అవసరమైన రక్షణ కల్పిస్తూ, ఆరోగ్య, విద్యాపరమైన వసతి కల్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బాలలు బడిలో ఉండాలి.. వారి హక్కులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బాలల సంక్షేమ సమితి సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీరంగాపూర్ లో విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేస్తున్న అధికారులు

**నమస్తే తెలంగాణ**  
క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

★ రామకృష్ణ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధులు/పిల్లలు సేవకు, చంటి/ఇంటి పని, డిలీవర్ కొరకు M/F వర్కర్లు కావాలి. ఫోన్ నెంబర్: 15-21 వేలు. ఏకైకం 5 వేలు కమిషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఊరికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

PLOT FOR SALE

★ EMI Plots in Jadcherla, MUDA Approved  
Layout గణం: రూ. 8,000/-లకే, 100 పడకల ప్రభుత్వ హోటెలిటీ ఆతి చేరువలో, నెలసరి వాయిదా పద్ధతిలో, రూ. 10,000/-కే ప్లాట్లు పొందవచ్చు. స్కాచ్ రిజి. 1. 7780483434. NT-314453

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుణ్ణంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified  
4 lines Advt

Rs. 200/-

Only (B/W)  
Additional Line

50/- Only

For Advertisement Enquiry  
Please Contact...

9182777641  
9182777654  
9182777794